



Сотрудники Глазовского МСО провели мероприятие в органах местного самоуправления в рамках работы по профилактике коррупционных преступлений

И.о. руководителя Глазовского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** подполковник юстиции Андрей Леонтьев принял участие в работе межведомственной рабочей группы в Администрации МО «Город Глазов», посвященной Международному дню борьбы с коррупцией. В мероприятии также приняли участие представители Глазовской межрайонной прокуратуры.

В ходе встречи офицер провел учебное занятие по теме «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления». Он довел до сведения муниципальных служащих МО «Город Глазов» результаты работы Глазовского межрайонного следственного отдела по расследованию преступлений коррупционной направленности в 2018-2019 годах, требования об антикоррупционном поведении муниципальных служащих в условиях склонения к преступным действиям (взятка, подкуп), разъяснил нормы уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных правонарушений, в том числе предусмотренной ст. 19.28 КоАП (незаконное вознаграждение от имени юридического лица), а также основные положения и требования закона в данной области, в том числе Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/859512/item/1420815>